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Tizenhét ország sporthorgászai 
Magyarkanizsán

A Tisza–Palics csatorna velebiti szakaszán ezen a héten rendezik meg a veteránok valamint a mozgássérült sporthorgá-
szok világbajnokságát. Az eseménnyel kapcsolatosan hétfőn délelőtt sajtótájékoztatót tartottak a városháza sajtótermében. 
Dragan Bošković, a Szerb Sporthorgász Szövetség elnöke elmondta, hogy a csehországi után ez a vb a legtömegesebb, noha 
nem is jött el minden válogatott, aki jelezte részvételi szándékát. A tizenhét országból mintegy 200 sporthorgász érkezett, akik 
hétfőn már meg is kezdték az edzéseket a versenypályán. Elmondta azt is, hogy a Szerb Sporthorgász Szövetség eddig már hét 
világbajnokságot szervezett, a szerbiai sporthorgászok pedig 27 érmet szereztek a világversenyeken. Az idei világbajnokság 
résztvevőit rendezett horgászhelyek várják, bár a csatorna halai elég aprók, a résztvevők első benyomásai azonban minden-
képpen pozitívak. Az elnök értékelése szerint a technikai szervezést végző horgosi Horgász SHE nagyszerű pályákat alakított 
ki, amelyeket a jövőben nemzetközi versenypályaként is hasznosítani tudnának a környék horgászegyesületei.

Az önkormányzat nagy jelentőséget tulajdonít ennek a versenynek, hiszen turisztikai szempontból hosszú tá-
von is lehet hozadéka, ezért is állt a szervezés mögé, nyilatkozta Fejsztámer Róbert, Magyarkanizsa polgármestere.
– Az önkormányzat részéről direkt és indirekt módon több mint másfél millió dinár lett biztosítva erre a rendezvényre, amiről 
azt gondolom, hogy egy jó befektetés, hisz meg van a remény arra, hogy a most idelátogató sporthorgászok magánemberként, 
családtagjaik kíséretében legalább egyszer még visszatérnek Magyarkanizsára. 

A világverseny megnyitóját tegnap 18 órakor tartották a magyarkanizsai Gyógyfürdő sportcsarnokában. A versenyeket 
pénteken és szombaton 9 és 14 óra között bonyolítják le, az ünnepélyes eredményhirdetésre és a díjátadásra pedig szombaton 
este 7-kor kerül sor, ugyancsak a sportcsarnokban.

Bödő Sándor

– Megkezdődött a veteránok X. és a mozgássérültek XIX. világbajnoksága –


